

“19个省份对口支援湖北省武汉以外地市要责任包干、落细落实。”
连日来,按照党中央的部署决定,全国19个省份在做好本地防控的同时,加大对湖北省武汉市以外其他地区的对口支援。
这是党中央统一指挥、统一协调、统一调度下全国一盘棋的具体实践,是制度优势的彰显——

凝聚起战胜疫情的强大合力

——19省份对口支援湖北纪实

启动对口支援机制 全国动员战“疫”

北医疗队从济南开拔,其中107名医护人员援助黄冈,对口支援黄冈市疫情防控前方指挥部先遣队同时启程;

当晚,湖南省派往黄冈市第三批医疗队也踏上征程……

荆门、浙江、内蒙古来了!襄阳、辽宁、宁夏来了!随州、江西来了!荆州、海南也来了!

江苏支援黄石市,广西壮族自治区支援十堰市,天津支援恩施土家族苗族自治州,河北省支援神农架林区……

号角吹响,祖国大地上,一支支精锐之师火速集结、迅疾驰援,为共同打赢湖北保卫战英勇奋战。

这一幕幕场景,令人动容,又如此熟悉。

这是同舟共济、众志成城的力量汇聚——

2008年,汶川大地震突袭。面对规模空前、难度空前的“世界性重建难题”,党中央、国务院果断作出启动对口支援机制、“一省帮一重灾区”的

19省份积极响应,迅速出台援助方案、迅速投入防疫战场,对口支援湖北省除武汉市外16个市州(林区),齐心协力守护人民群众生命安全和身体健康。

在这场没有硝烟的战斗中,全党全军全国各族人民都同湖北和武汉人民站在一起,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,凝聚起更强大的力量。

武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。

疫情防控,全国是一盘大棋,湖北和武汉是重中之重,是打赢疫情防控阻击战的决胜之地。

从1月下旬开始,国家医疗队驰援武汉。

疫情发生以来,湖北多地确诊人数也不断增加,持续高位,医疗资源缺乏,救援物资告急!

关键时刻,党中央紧急部署,充分考虑疫情现状、人力资源储备及受援地市医疗资源缺口等情况,统筹安排19个省份对口支援湖北省除武汉市外的16个市州及县级市。

疫情就是命令,防控就是责任。

2月10日晚,广东省对口支援湖北荆州医疗队首批108名队员启程,星夜驰援;

“不负重托、平安归来!”11日4时许,重庆市赴孝感对口支援队158名队员集结,火速驰援疫情防控阻击战前线;

11日下午,山东省第九批援助湖

2月14日,山东省对口支援黄冈疫情防控前方指挥部下发通知,需紧急调拨一批防疫物资。当晚,从山东多地调拨的物资全部运达集结点。

15日凌晨3点多,包括10万只医用外科口罩、1万只N95口罩和上万瓶消毒液、酒精在内的防疫物资从济南发出。

“为了以最快时间把物资输送到目的地,我们选择了泰安、德州等交通便利的地方调拨。”山东省工信厅运行监测协调局副局长顾险峰说。

全国疫情防控物资总体紧张、各地疫情防控任务依然繁重,但面对受援各地市的需求,对口支援省份没有丝毫犹豫。

“给我来个光头吧!”出发前,黑龙江省大庆市龙南医院护士马宁宇充当

了“临时理发师”。很多年轻医护人员为了方便穿防护服,剪下一头秀发。

2月12日晚,黑龙江派出316人援助医疗队从哈尔滨启程,星夜驰援孝感。这是疫情发生后,黑龙江省派出的第三批医疗队。

黑龙江省对口支援领队、省卫健委副主任方庆伟说,黑龙江省全力以赴,选派13个地市具有精湛医术和丰富救治护理经验的医护力量,以呼吸科、重症医学科等新冠肺炎救治核心专业医护人员为主。

对口支援医疗队进入各地市后,迅速缓解了医疗力量短缺的问题。

黄冈市委书记刘雪荣介绍,湖南、山东支援黄冈后,黄冈医疗救治

重大决策。北京、广东、山东、浙江等18个省市迅速行动,上千万灾区干部群众从废墟上顽强奋起,与援建者携手重建家园。

这是面对挑战、合力应对的经验总结——

在新时代脱贫攻坚的主战场上,东西部扶贫协作给予贫困地区人力、财力、物力支持,各级机关、企事业单位对口帮扶、倾心援助,形成攻坚决胜的强大合力,书写成功的脱贫故事。

无论是面临重大突发事件,还是精准解决贫困问题,对口支援这一具有鲜明中国特色的合作机制,有效彰显了社会主义集中力量办大事的制度优势。

此次新冠肺炎疫情来势汹汹,党中央部署对口支援机制,同舟共济分担湖北抗疫压力,在较短时间内快速提升16地市抗疫能力,对于尽快遏制疫情扩散蔓延势头至关重要。

从除夕夜星夜驰援,到元宵节紧

急集结,全国各地已派出3.2万余名医务人员日夜奋战在荆楚大地;数十家单位紧密配合、全国各地建设力量迅速汇聚,短时间建好武汉火神山、雷神山医院;军队保证医疗物资和人员有效投送,抽调大量医护人员奔赴抗疫前线……

“中方行动速度之快、规模之大,世所罕见。这是中国制度的优势,有关经验值得其他国家借鉴,相信中国采取的措施将有效控制并最终战胜疫情。”世界卫生组织总干事谭德塞由衷赞叹。

派出包括核心专家、医疗护理骨干、公共卫生防疫专家在内的“硬核”力量,全省5台负压救护车调2台支援湖北鄂州,还有10台救护车、4800个N95口罩、3500套防护服、7000件隔离衣等一大批紧缺医用防护物资……

“通过东西部扶贫协作机制,贵州得到了东部兄弟省份倾情相助、倾力帮扶。今天,湖北有难,支援湖北,贵州人民责无旁贷!”贵州省卫健委主任李奇勇说。

“我们到宜昌就是为打仗而来。下一步重点是救治危重病人,尽可能提高治愈率、降低病亡率。”福建省援助医疗队前方指挥部副总指挥康德智说。

积力之所举,则无不胜;众智之所为,则无不克。

“一省包一市”或“两省包一市”,支援省份在前方建立指挥部,统筹疫情防控各项支援工作;医疗队按照属地管理原则,接受属地卫生健康部门和受援医院统一指挥、统一安排……

国家卫生健康委员会副主任、湖南省委常委王贺胜介绍,医疗队通过与本地区医务人员合理编组,共同救治管理病人,有效减轻了当地医务人员的压力,能够使医务人员得到适当休息和休整,有效保持战斗力。

员高锦花主动请缨,在机舱广播时数度哽咽,“宜昌加油!湖北加油!我要向你们深深鞠一躬,用家乡话说一句,谢谢各位!”

解燃眉之急,点希望之灯。

截至2月13日,山西对口支援湖北医疗队在仙桃、潜江、天门三地参与诊治患者3164人次,出院患者51人;

截至2月15日,重庆支援孝感医疗队累计治愈出院61人;

截至2月16日,山东援助黄冈医疗队累计治愈出院93人;

截至2月16日24时,全国累计治愈出院病例突破1万例!

我们坚信,在这场必胜的战斗中,十四亿人民心手相连,必将凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量,迎来生机勃勃的春天。

(新华社武汉2月17日电)

下好全国一盘棋 夺取战“疫”最终胜利

这是一方有难、八方支援的动人图景——

有一种支援叫“搬家式山东援助”,从蔬菜、口罩、水饺到除菌洗衣机、取暖设备,支援物资丰富多元;

有一种支援叫“散装江苏硬核式”,从南京、无锡到徐州、常州,江苏13个地级市均有医疗队伍奔赴湖北……

在这次打赢疫情防控阻击战的决胜之地,各方力量全力以赴,八方资源紧急支援,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施,发起全面总攻。

各方资源充分调动,对口支援划定“责任田”,社会主义集中力量办大事的制度优势充分发挥,为战胜疫情奠定坚实基础。

山东省沂南县首批医疗队成员、

县人民医院急诊科副主任赵晓利的工作日志上,记录着他在汉阳方舱医院忙碌的工作日程。

“我来自革命老区沂蒙山,秉承党和人民团结一心的优良传统,我们一定能打赢这场战役。”他说。

心与心相连,泪水流诠释的不仅有悲痛,更多的是希望、信心和力量。

2月4日,经过医疗队与当地共同努力,湖北黄冈大别山区域医疗中心首例新冠肺炎患者治愈出院。

和幼年的孩子分离没有哭,没能陪父母吃团圆饭没有哭,脸上被口罩勒出压痕、压疮没有哭,当患者出院挥手告别那一刻,山东第一批医疗队队员、山东大学齐鲁医院呼吸科主管护师张静流下了眼泪。

2月11日,厦航执飞福建对口支援宜昌医疗队的包机上,宜昌籍乘务

员高锦花主动请缨,在机舱广播时数度哽咽,“宜昌加油!湖北加油!我要向你们深深鞠一躬,用家乡话说一句,谢谢各位!”

解燃眉之急,点希望之灯。

截至2月13日,山西对口支援湖北医疗队在仙桃、潜江、天门三地参与诊治患者3164人次,出院患者51人;

截至2月15日,重庆支援孝感医疗队累计治愈出院61人;

截至2月16日,山东援助黄冈医疗队累计治愈出院93人;

截至2月16日24时,全国累计治愈出院病例突破1万例!

我们坚信,在这场必胜的战斗中,十四亿人民心手相连,必将凝聚起众志成城、共克时艰的强大力量,迎来生机勃勃的春天。

(新华社武汉2月17日电)

无接触服务 家在开网店

学习新技能 转产新业态

战“疫”中的新变化

新华社发 商海春 作

越是吃劲时刻越要守牢民生保障线

新华社记者 王亚宏

负责制,积极组织副食品生产,加强物资调配和市场供应,做到供应不断、质量不降、价格稳定,真正让人们对“手里有粮,心里不慌”,让大家能全身心投入到抗击疫情的战争中去。

安全出行是必要的民生。随着复工复产的逐步展开,必要的人员出行、大宗的物资运输也逐渐活跃。因此既要在车站、机场、码头等重点场所,以

及汽车、火车、飞机等密闭交通工具,严格采取通风、消毒、人员体温监测等措施,又要加强统筹协调,确保人员物资顺畅通行,在有效防控疫情的基础上,努力让经济活起来,城市动起来。

就业是最大的民生。就业稳、收入稳,人心就稳,人们就会更有打赢疫情防控阻击战的底气。由于体量有限,抗击风

险能力较弱,中小微企业受到疫情冲击最大。然而中小微企业又是创造就业最活跃的力量,各地要通过财税、金融、社保等政策扶持,帮他们渡过难关、守住就业池。

千方百计减少疫情防控对群众生产生活的影响,是阻击疫情的重要环节。在这方面做的每一分努力,都在为战“疫”获得最终胜利积累动力和希望。

(新华社北京2月18日电)

朝凌高铁复工建设

新华社北京2月18日电(记者 齐中熙)记者18日从中国铁路沈阳局集团有限公司获悉,位于辽宁锦州市太和区的朝凌高铁紫荆山隧道工程建设复工,标志着朝凌高铁工程建设全面复工。

作为东北地区高速铁路网的重要组成部分,朝凌高铁自京沈高铁朝阳站引出,经辽宁朝阳市、锦州市后接入京哈铁路秦沈段(秦沈客专)的凌海南站,建设里程105.6公里,设计时速350公里。自2017年10月11日开工建设以来,工程建设有序推进,目前已完成主体工程60%左右的建设任务,今年将进入铺设轨道板、铺设钢轨的关键阶段。

中国铁路沈阳局集团有限公司按照“一点一案一策”的原则,组织京沈客专辽宁公司对复工点的安全生产、疫情防控情况进行严格核查把关,做到合格一个,开工一个。同时,积极协调地方政府有关部门,加强工程建设物资用料运输。在施工现场建立疫情防控联控机构,实行封闭式管理,定时对生活区、办公区、食堂、卫生间等人员密集场所消毒杀菌。

据介绍,沈阳局集团公司目前正加强组织,积极准备,加快对管内铁路工程建设项目的开工复工,在建的敦白高铁、赤喀高铁都将于3月1日前开工复工。



“世界超市”新春开市 2月18日,义乌国际商贸城的商户吴红英在店铺内展示领取的“生意兴隆”新春横幅。当日,全球最大的小商品批发市场——义乌国际商贸城新春后首日开市。通过健康审核的市场商户已经做好准备,迎接全球客商的到来。

银川一企业哄抬口罩价格被罚45万元

据新华社银川2月18日电(记者何晨阳)记者18日从宁夏银川市市场监管局获悉,新冠肺炎疫情发生以来,银川市场监管部门聚焦群众反映强烈的口罩价格高等问题,加大对囤积居奇、未明码标价、哄抬物价等违法行为查处力度。近日,该局兴庆区分局严肃查处一起哄抬物价的违法行,对涉案的宁夏宏瑞丰商贸有限公司罚款45万元。

据介绍,2020年2月4日,执法人员在疫情防控专项检查中发现辖区内宁夏宏瑞丰商贸有限公司涉嫌存在哄抬防护用品价格的违法行为。经查,新冠肺炎疫情发生后,宁夏宏瑞丰商贸有限公司在进货未变的情况下,多次调高销售价格,分批次售出多型号的3M口罩,分别加价1.5倍至5倍不等,违反了《中华人民共和国价格法》有关规定。

据了解,疫情当前,银川市场监管部门坚持问题导向,主动出击,约谈药店、大型商超、农(集)贸市场,要求公示进销价格、保证产品质量、严格公共环境消毒,发出加强防控、依法经营倡议。同时,对铤而走险以身试法的不良商家,市场监管部门从严、从重、从快查处,并将结果录入企业信用信息公示系统,实行联合惩戒。



保障“菜篮子”安全价稳 2月18日,在长沙锦尚生鲜市场,食品安全检测员采集样品。近日,长沙市岳麓区市场监督管理局加强农贸市场疫情防控和供应协调,要求经营场所进行全面清扫、消毒,保持市场通风和垃圾及时清运。同时,严把农贸市场食品安全,禁止从事活禽交易,要求市场管理人员和经营户佩戴口罩,进入农贸市场人员测量体温,保障市民“菜篮子”安全和价格稳定。

郸城县盛斐生物科技有限公司年产1400吨医药中间体建设项目环境影响评价公参公示

本项目环境影响报告书现已形成征求意见稿,现向公众公开项目有关信息:环评报告书征求意见稿网络链接:https://pan.baidu.com/s/1Whj-5wX_fRzp1150CNZ68w(提取码:7kun)。

公众意见表下载途径:http://www.mee.gov.cn/xgk/2018/xgk/xgk01/201810/20181024_665329.html。

征求意见的范围:项目可能受影响区域内的居民、机关及企事业单位等。

自本公示发布之日起10个工作日内将填写的公众意见表提交我们。

建设单位:郸城县盛斐生物科技有限公司,丁主任:13693940060;评价单位:

河南南科环保工程有限公司,袁工:0371-86528828。

太康县融媒体中心于2020年2月16日不慎丢失事业单位法人证书正(副)本丢失,代码:12411724MB1E8311X,声明作废。

2020年2月19日